

节能补贴6月1日到期
定频空调上演“最后疯狂”

本报济南5月15日讯(记者
仲爱梅) 实施近两年的空调整能产品惠民工程将于6月1日到期,有消息称,该补贴到期后将不再继续实施,定频空调价格可能随之上涨。15日,记者从省城一些家电卖场获悉,在补贴取消之前各大品牌正在卖力促销,定频空调或将上演“最后的疯狂”。

交20块钱预付款可以抵200块钱使用、交50块钱预付款可以抵500块钱使用……苏宁电器的空调认筹活动将于5月16日-22日展开,目前已吸引了美的、海尔、惠而浦、志高、奥克斯、海信、科龙等多个品牌参与。

记者了解到,根据空调整能产品惠民工程的相关规定,国家节能惠民能效补贴的力度整体在5%-8%之间,补贴范围主要是定速机的新1级能效和新2级能效机型。不过,根据规定,该工程将于今年6月1日到期。

“原材料价格上涨、节能补贴取消,在巨大的成本压力下,下半年定频空调的价格可能出现一定程度的上涨。”业内人士认为,随着节能补贴的取消,市场也将迎来新一轮变频空调转换期。“其实最近两年1P变频空调和1P高能效定频空调之间的价差在逐渐缩小,而随着节能补贴的退出,二者的差价将更少,消费者的购买意愿也会更加倾向于变频空调。”

记者从省城一些家电卖场获悉,截至目前,定频与变频空调的销售占比约为4:6,变频空调已经占据了大半壁江山。而根据业内预测,今年下半年国家节能惠民政策调整后,预计变频机型的整体占比将突破80%。

中国(广饶)轮胎展“涨声”一片

新品齐亮相 价格提两成

本报广饶5月15日讯(记者
崔滨 郭波) 汇聚了426家中外橡胶轮胎、橡胶机械设备以及汽车配件企业的第二届中国(广饶)国际橡胶轮胎暨汽车配件展览会,15日在东营市广饶国际会展中心举办。近期国际天然橡胶价格、油价的起起落落,让众多参展的轮胎企业纷纷借亮相新品的机会,提价20%至30%。

15日,各类乘用车、工程车以及特种车辆应用的不同型号的轮胎,将广饶会展中心变成了轮胎的海洋。韩国LG、德国大陆、德国朗盛、莱茵化学、日本三菱等世界500强企业,以及固特异、韩国耐克森、台湾建大、印尼爱驰乐、库珀轮胎、正新轮胎、双喜轮胎、黄海轮胎、玲珑轮胎等25家全球轮胎75强企业悉数参展。

此次展会,新品、高价成为众多参展企业共同选择的战略。生产叉车等工程车用轮胎的广饶中策橡胶公司,推出了标准等级更高的实心轮胎,“每条售价三千多,是普通充气轮胎价格的两倍多。”该公司经理张小兵告诉记者。

而生产轿车用半钢子午线轮胎的主力企业玲珑轮胎、金宇轮胎和盛泰轮胎等,亮相的轮胎展品中超过60%是今年首次推出的新产品,“新产品更加绿色环保,同时在花纹、样式上也更新颖。”玲珑轮胎品牌策划总监林日盛告诉记者。



轮胎展上
的新品轮胎。
崔滨 摄

借助新产品的推出,众多轮胎企业纷纷选择了上调轮胎价格,“与去年相比,调价幅度为20%至30%。”金宇轮胎信用与品牌管理经理孙兴海告诉记者。

至于调价的原因,延长轮胎销售部长张石告诉记者,相比目前国际天然橡胶每吨3万元左右的价格,去年下半年至今年2月份,原料价格一度攀升至每吨4万元以上,“现在的产品价格,正反映了前

段时间上游原料成本的比重。另外国际油价的提高、外贸中汇率的变化,都进一步增加了企业的成本压力,提价成为唯一的选择。”

协和学院
好消息大奖
报名热线:0531-82020000
报名咨询电话:0531-82020000
报名地址:山东省济南市经十路128号

两巨头暂停 出口柴油

本报讯 记者从中石油、中石化了解到,国家发改委下发《关于保障当前成品油市场稳定供应的通知》要求,近期严格控制成品油出口,除供港澳地区外,原则上暂停安排柴油出口。对此,中石化集团表示,已基本暂停成品油出口;中石油集团表示,会严格执行发改委的要求。

对此,卓创资讯成品油行业分析师刘峰接受京华时报记者采访时表示,柴油销售正逐渐步入传统旺季,工业矿业开工、农业、渔业需求未减,传统需求增加,与此同时,电荒导致部分地区自购柴油机发电情况增加,导致额外的柴油需求。

(京华时报)

IBM助力 山东蓝色经济

本报济南5月15日讯 近日在IBM2011山东地区策略发布会上,IBM济南大区总经理赵晓宁表示,IBM将立足山东本地发展,与当地合作伙伴一起为广大政府和企业客户提供更加快捷和高效的服务,助力山东蓝色经济。

长期以来,IBM一直非常重视在山东地区的发展以及与当地客户的合作,在山东省建立起了以济南为中心,以青岛、烟台、潍坊等重要城市为依托,覆盖全省17个主要城市的全方位业务网络。今后,IBM将通过支持政府转型战略、支持本地产业及企业转型升级、帮助加速新兴产业发展等方式,支持山东蓝色半岛经济区的发展。

(张璐)

山东联通“智慧医疗”造福齐鲁

“十二五”规划对今后五年我国卫生信息化建设的基本蓝图进行了全面描述和具体部署:“2015年,初步构建全国卫生信息系统基本框架,加强信息标准化和卫生信息平台建设,整合资源,逐步实现统一高效、互联互通,逐步建立可共享的健康档案与电子病历基础数据资源库,为全国30%的人口办理健康卡和建立符合统一标准的居民电子健康档案。全国所有三级医院为每个就诊患者建立符合统一标准的全内容电子病历数据资源库;三分之一的二级医院建立符合统一标准的部分内容电子病历数据资源库。”

根据GMP咨询的分析与预测,中国医疗行业信息化投资规模的年度复合增长率有望达到17.7%;2011年则将达到130亿元,山东联通抓住这一历史机遇,依托宽带网、3G网络与物联网,拓展行业信息化应用,推动手机媒体化和多用途化,大力推广“智慧医疗”项目,发展远程健康监测、会诊,加快医疗卫生领域的信息化进程,促进医疗卫生行业信息化发展,取得了社会效益和经济效益的双赢。

【求医问药 足不出户】

山东省远程健康监护数字平台正式启动

量血压测心电图不用去医院,在家里也能远程请名医看病。3月25日,山东联通与山东诺和诺泰公司合作的远程健康监护项目举行签字仪式,标志着山东省远程健康监护数字平台正式拉开帷幕,人们坐在家里就能量血压、

压、查脉搏、测心电图,远程健康监护数字平台随时告知检查结果并给出健康保健或疾病治疗建议。

山东联通副总经理刘玉林介绍,山东联通与诺和诺泰公司合作的这一项目主要依托中国联通无处不在的3G网络实现数据传输,患者可通过携带的终端监控仪器,传输采集个人的生命体征信息,并通过专用通信协议传送至各中央监控终端,实现针对个人的远程、动态连续的健康监测,以分析患者所处的状态,并判断出患者是否需要进一步的接受治疗以及如何治疗等。

长期以来,中国联通不断探索利用3G、物联网、云计算等各种先进通信技术手段,积极推动医疗行业信息化进程,近年来与北京301医院合作建设了全军远程电子病历系统,与卫生部合作建设了新型农村合作医疗联网、社区卫生信息协同办公系统及城乡居民健康档案系统,山东联通打造的远程健



山东联通远程健康监控项目签约仪式现场

康监控系统,居民在家中可通过一个仪器进行血压、血氧、脉搏、心电图等5项指标的测试,测试后通过3G SIM卡将数据传输至后台数据库,后台数据库根据上传信息给予居民诊断结果及保健建议,患者在家就可以得到专家的诊断与治疗。

【智慧医疗 专家就诊】

远程医疗会诊系统受到医院欢迎

山东联通帮助山东省立医院和单县中心医院建立了“远程医疗会诊系统”,从而使单县的广大患者不出远

门,就能享受到省级医疗专家的会诊和服务。

山东省立医院始建于1897年,迄今已有113年的悠久历史,是一所集医疗、教学、科研和预防保健、指导基层等任务于一体的省级综合性三级甲等医院,而山东省单县中心医院是一所综合性三级乙等医院,因为地处苏、鲁、豫、皖四省结合部,每年到该院就诊的患者非常多,联通公司为其提供的“远程医疗会诊系统”建设方案,是一种高科技的通信技术,它运用计算机、通信网络、医疗技术与设备,与多媒体技术,同医疗技术相结合,利用高速网络进行

数字、图像、语音综合传输的一项全新的医疗服务,通过数据、文字、语音和图像资料的远距离高速传送,实现专家与病人、专家与医务人员之间异地“面对面”的会诊,并进行实时的语音和高清晰图像的交流。

【医患通 促管理】

联通数字化医疗信息解决方案见真功

医疗服务信息化是国际发展趋势,随着信息技术的快速发展,国内越来越多的医院正加速实施基于信息化平台、HIS系统的整体建

设,以提高医院的服务水平与核心竞争力。据介绍,联通“医患通”平台提供了整套系列化的医患信息化解决方案,改变了医院传统的手工工作模式,全面降低医院的成本;同时,进一步提高医院管理能力,提升服务水平,是一个实用有效的管理平台。

在山东东营,山东联通公司结合当地医院实际,推出“医患通”平台,向医院行业客户提供整套的移动数字化医疗信息解决方案,目前,该方案已在当地医院得到推广,并取得很好效果。据悉,该平台依靠联通的GSM/3G移动网络搭建而成,主要提供移动行政助理、移动护士工作站、移动医生工作站等功能,医院通过移动终端访问移动行政助理系统,行政人员可随时随地掌握医院的门诊管理、病房管理、药品管理、设备管理、医务管理、财务管理、后勤管理等各项管理的运行数据,并可实时作出相应的决策;通过移动终端访问与医院HIS系统连接的移动护士工作站系统,当班护士可实现对病人信息的实时查询、采集,实现定时提醒、统计查询等功能;移动医生工作站可根据院方需要分别针对门诊和住院医生的特点实现医生的移动办公,可实现对患者基本信息、检验结果查询、处方开单、共享患者电子病历及远程会诊、医保信息查询等功能。

(王玉君 晋浩新)